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Ⅳ 資料編 

１. 就学前調査 単純集計表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２  宛名のお子さんの生年月日は、次のうちのどれに該当しますか。（１つに○）

調
査
数

平
成
２
４
年
４
月
２
日

～

平
成
２
５
年
４
月
１
日

平
成
２
５
年
４
月
２
日

～

平
成
２
６
年
４
月
１
日

平
成
２
６
年
４
月
２
日

～

平
成
２
７
年
４
月
１
日

平
成
２
７
年
４
月
２
日

～

平
成
２
８
年
４
月
１
日

平
成
２
８
年
４
月
２
日

～

平
成
２
９
年
４
月
１
日

平
成
２
９
年
４
月
２
日

～

平
成
３
０
年
４
月
１
日

平
成
３
０
年
４
月
２
日

～

無
回
答

非
該
当

946 171 152 144 150 135 118 65 11 -

100.0% 18.1% 16.1% 15.2% 15.9% 14.3% 12.5% 6.9% 1.2% -

　

問３ お子さんは、兄弟姉妹を含め全部で何人いらっしゃいますか。

　きょうだい数

調
査
数

1
人

2
人

3
人

4
人

5
人
以
上

無
回
答

非
該
当

946 385 368 136 33 1 23 -

100.0% 40.7% 38.9% 14.4% 3.5% 0.1% 2.4% -

　

問３ お子さんは、兄弟姉妹を含め全部で何人いらっしゃいますか。

　末子の生年月

調
査
数

平
成
２
４
年
４
月
２
日

～

平
成
２
５
年
４
月
１
日

平
成
２
５
年
４
月
２
日

～

平
成
２
６
年
４
月
１
日

平
成
２
６
年
４
月
２
日

～

平
成
２
７
年
４
月
１
日

平
成
２
７
年
４
月
２
日

～

平
成
２
８
年
４
月
１
日

平
成
２
８
年
４
月
２
日

～

平
成
２
９
年
４
月
１
日

平
成
２
９
年
４
月
２
日

～

平
成
３
０
年
４
月
１
日

平
成
３
０
年
４
月
２
日

～

無
回
答

非
該
当

946 93 93 119 153 180 189 108 11 -

100.0% 9.8% 9.8% 12.6% 16.2% 19.0% 20.0% 11.4% 1.2% -

　

問４  この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。  （１つに○）

調
査
数

母
親

父
親

祖
父
母

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

946 868 62 2 1 13 -

100.0% 91.8% 6.6% 0.2% 0.1% 1.4% -

　

問５  問４で「母親・父親」に○をつけた方にうかがいます。配偶関係についてお答えください。（１つに○）

調
査
数

配
偶
者
が
い
る

配
偶
者
は
い
な
い

無
回
答

非
該
当

930 864 65 1 16

100.0% 92.9% 7.0% 0.1% -
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問６  宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。（１つに○）

調
査
数

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

946 511 409 1 6 7 12 -

100.0% 54.0% 43.2% 0.1% 0.6% 0.7% 1.3% -

　

問７  宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方は、どなた（どこ）ですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

父
母
と
も
に

母
親

父
親

祖
父
母

幼
稚
園

保
育
園

認
定
こ
ど
も
園

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

946 576 343 28 244 168 184 178 35 4 -

100.0% 60.9% 36.3% 3.0% 25.8% 17.8% 19.5% 18.8% 3.7% 0.4% -

　

問８  宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に影響すると思われる環境についてお答えください。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

家
庭

地
域

幼
稚
園

保
育
園

認
定
こ
ど
も
園

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

946 903 297 344 292 267 48 5 -

100.0% 95.5% 31.4% 36.4% 30.9% 28.2% 5.1% 0.5% -

　

問９  ご両親とは別に、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

日
常
的
に
祖
父
母
等
の

親
族
に
み
て
も
ら
え
る

緊
急
時
も
し
く
は

用
事
の
際
に
は
祖
父
母
等
の

親
族
に
み
て
も
ら
え
る

日
常
的
に

子
ど
も
を
み
て
も
ら
え
る

友
人
・
知
人
が
い
る

緊
急
時
も
し
く
は

用
事
の
際
に
は
子
ど
も

を
み
て
も
ら
え
る

友
人
・
知
人
が
い
る

い
ず
れ
も
い
な
い

無
回
答

非
該
当

946 269 610 23 101 89 12 -

100.0% 28.4% 64.5% 2.4% 10.7% 9.4% 1.3% -

　

問９-1  問９で「親族にみてもらえる」に○をつけた方にうかがいます。祖父母等の親族にお子さんをみてもらう際の状況についてお答えください。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

祖
父
母
等
の
親
族
の
身
体
的
・

精
神
的
な
負
担
や
時
間
的
制
約
を

心
配
す
る
こ
と
な
く

、
安
心
し
て

子
ど
も
を
み
て
も
ら
え
る

祖
父
母
等
の
親
族
の
身
体
的

負
担
が
大
き
く
心
配
で
あ
る

祖
父
母
等
の
親
族
の
時
間
的

制
約
や
精
神
的
な
負
担
が

大
き
く
心
配
で
あ
る

自
分
た
ち
親
の
立
場
と
し
て

、

負
担
を
か
け
て
い
る
こ
と
が

心
苦
し
い

子
ど
も
の
教
育
や
発
達
に

と

っ
て
ふ
さ
わ
し
い
環
境

で
あ
る
か

、
少
し
不
安
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

813 432 185 208 201 66 29 5 133

100.0% 53.1% 22.8% 25.6% 24.7% 8.1% 3.6% 0.6% -
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問９-2  問９で「友人・知人にみてもらえる」に○をつけた方にうかがいます。友人・知人にお子さんをみてもらう際の状況についてお答えください。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

友
人
・
知
人
の
身
体
的
・

精
神
的
な
負
担
や
時
間
的
制
約
を

心
配
す
る
こ
と
な
く

、
安
心
し
て

子
ど
も
を
み
て
も
ら
え
る

友
人
・
知
人
の
身
体
的

負
担
が
大
き
く
心
配
で
あ
る

友
人
・
知
人
の
時
間
的

制
約
や
精
神
的
な
負
担
が

大
き
く
心
配
で
あ
る

自
分
た
ち
親
の
立
場
と
し
て

、

負
担
を
か
け
て
い
る
こ
と
が

心
苦
し
い

子
ど
も
の
教
育
や
発
育
に
と

っ
て

ふ
さ
わ
し
い
環
境
で
あ
る
か

、

少
し
不
安
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

114 47 8 33 46 3 6 4 832

100.0% 41.2% 7.0% 28.9% 40.4% 2.6% 5.3% 3.5% -

　

問10 現在、ご家庭で気になっていることは、どのようなことですか。生活全般と子育てのそれぞれについてお答えください。（当てはまるものすべてに○） 

（１）生活全般

調
査
数

生
活
す
る
上
で
の

経
済
的
・
金
銭
的
な
こ
と

子
ど
も
の
将
来
安
定
的
に

働
け
る
雇
用
・
労
働
環
境

防
犯
・
防
災
な
ど
の

生
活
の
安
全
面

同
居
し
て
い
な
い

親
族
の
健
康
問
題

近
所
に
親
し
い
友
人
や

知
人
が
い
な
い
こ
と

父
親
・
母
親
の

健
康
問
題

同
居
し
て
い
る
家
族
の

健
康
問
題

同
居
し
て
い
る
家
族
の

人
間
関
係

近
所
と
の
人
間
関
係
や

ト
ラ
ブ
ル

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

946 540 340 404 182 112 111 59 36 34 20 138 -

100.0% 57.1% 35.9% 42.7% 19.2% 11.8% 11.7% 6.2% 3.8% 3.6% 2.1% 14.6% -

　

問10 現在、ご家庭で気になっていることは、どのようなことですか。生活全般と子育てのそれぞれについてお答えください。（当てはまるものすべてに○） 

（２）子育て

調
査
数

経
済
的
な
負
担
が
大
き
い

子
ど
も
の
医
療
や

福
祉
の
こ
と

子
ど
も
の
健
康
的
な

発
育
や
成
長

時
間
的
な
制
約
が
大
き
い

親
の
気
分
転
換
に
関
す
る

理
解
や
環
境
整
備

子
育
て
以
外
の
こ
と
に

時
間
を
と
ら
れ
る

精
神
的
な
負
担
が
大
き
い

946 373 303 363 176 217 101 104

100.0% 39.4% 32.0% 38.4% 18.6% 22.9% 10.7% 11.0%

必
要
な
子
育
て
情
報
が

手
に
入
り
に
く
い

子
育
て
に
対
す
る

職
場
の
理
解
や
協
力
不
足

一
方
の
子
ど
も
に
手
が

か
か
り

、
急
を
要
す
る

子
ど
も
の
世
話
が
十
分
に

で
き
な
い

身
近
に
相
談
で
き
る

相
手
が
い
な
い

子
育
て
に
対
す
る
隣
近
所
の

理
解
や
協
力
不
足

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

88 79 45 31 17 19 192 -

9.3% 8.4% 4.8% 3.3% 1.8% 2.0% 20.3% -

　

問11  宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所はありますか。（１つに○  ）

調
査
数

い
る
／
あ
る

な
い

無
回
答

非
該
当

946 898 44 4 -

100.0% 94.9% 4.7% 0.4% -
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問11-1  問11で「いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、どなた（どこ）ですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

祖
父
母
等
の
親
族

友
人
や
知
人

近
所
の
人

子
育
て
支
援
施
設

保
健
所
・

保
健
セ
ン
タ
ー

保
育
士

898 773 628 67 150 81 198

100.0% 86.1% 69.9% 7.5% 16.7% 9.0% 22.0%

幼
稚
園
教
諭

民
生
委
員
・

児
童
委
員

か
か
り
つ
け
の
医
師

市
の
子
育
て
関
連

担
当
窓
口

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

194 1 119 10 29 - 946

21.6% 0.1% 13.3% 1.1% 3.2% - -

　

問13  母親の現在の就労状況（自営業等含む）についてうかがいます。（１つに○）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り

、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り

、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
あ
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で

就
労
し
て
お
り

、
産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で

就
労
し
て
お
り

、
産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
あ
る

以
前
は
就
労
し
て
い
た
が

、

現
在
は
就
労
し
て
い
な
い

こ
れ
ま
で

就
労
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

非
該
当

944 219 81 247 15 339 16 27 2

100.0% 23.2% 8.6% 26.2% 1.6% 35.9% 1.7% 2.9% -

　

問13-1 問13で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「平均就労日数」、１日当たりの「平均就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

　１週当たりの平均就労日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

無
回
答

非
該
当

562 11 16 60 72 350 40 7 6 384

100.0% 2.0% 2.8% 10.7% 12.8% 62.3% 7.1% 1.2% 1.1% -

　

問13-1 問13で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「平均就労日数」、１日当たりの「平均就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

　１日当たりの平均就労時間（残業時間を含む）

調
査
数

1
時
間

2
時
間

3
時
間

4
時
間

5
時
間

6
時
間

7
時
間

562 - 3 16 48 85 77 88

100.0% - 0.5% 2.8% 8.5% 15.1% 13.7% 15.7%

8
時
間

9
時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間
以
上

無
回
答

非
該
当

136 51 36 4 3 15 946

24.2% 9.1% 6.4% 0.7% 0.5% 2.7% -
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問13-2 問13で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。平均的な家を出る時間と帰宅時間をお答えください。時間を数字でご記入ください。 

　平均的な家を出る時間

調
査
数

0

～
6
時
台

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2

～
1
7
時
台

1
8

～
2
3
時
台

無
回
答

非
該
当

562 17 141 274 62 6 5 10 11 36 384

100.0% 3.0% 25.1% 48.8% 11.0% 1.1% 0.9% 1.8% 2.0% 6.4% -

　

問13-2 問13で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。平均的な家を出る時間と帰宅時間をお答えください。時間を数字でご記入ください。 

　平均的な帰宅時間

調
査
数

0

～
6
時
台

7

～
1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0

～
2
3
時
台

無
回
答

非
該
当

562 21 23 36 42 46 97 163 71 25 38 384

100.0% 3.7% 4.1% 6.4% 7.5% 8.2% 17.3% 29.0% 12.6% 4.4% 6.8% -

　

問13-3  問13で「パート・アルバイト等で就労している」に○をつけた方にうかがいます。フルタイムへの就労希望はありますか。（１つに○）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
就
労
希
望
が

あ
り

、
実
現
で
き
る

見
込
み
が
あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
就
労
希
望
は

あ
る
が

、
実
現
で
き
る

見
込
み
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）
の

就
労
を
続
け
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）
を

や
め
て
子
育
て
や
家
事
に

専
念
し
た
い

無
回
答

非
該
当

262 23 73 139 9 18 684

100.0% 8.8% 27.9% 53.1% 3.4% 6.9% -

　

問13-4  問13で「その他」に○をつけた方にうかがいます。就労の希望はありますか。

調
査
数

子
育
て
や
家
事
な
ど
に

専
念
し
た
い

（
就
労
の
予
定
は
な
い

）

一
番
下
の
子
ど
も
が

□
□
歳
に
な

っ
た
こ
ろ
に

就
労
し
た
い

す
ぐ
に
で
も

、
も
し
く
は

１
年
以
内
に
就
労
し
た
い

無
回
答

非
該
当

355 61 195 94 5 591

100.0% 17.2% 54.9% 26.5% 1.4% -

　

問13-4「一番下の子どもが □□歳になったころ」

調
査
数

1
歳

2
歳

3
歳

4
歳

5
歳

6
歳

7
歳
以
上

無
回
答

非
該
当

195 10 4 68 33 10 23 47 - 751

100.0% 5.1% 2.1% 34.9% 16.9% 5.1% 11.8% 24.1% - -
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問13-4「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」→希望する就労形態

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム

（
１
週
５
日
程
度
・

１
日
８
時
間
程
度
の
就
労

）

パ
ー

ト
タ
イ
ム

、

ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）

無
回
答

非
該
当

94 12 79 3 852

100.0% 12.8% 84.0% 3.2% -

　

問13-4「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」「パートタイム、アルバイト等」

　１週当たり

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

無
回
答

非
該
当

79 - 3 26 31 16 - - 3 867

100.0% - 3.8% 32.9% 39.2% 20.3% - - 3.8% -

　

問13-4「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」「パートタイム、アルバイト等」

　１日当たり

調
査
数

1
時
間

2
時
間

3
時
間

4
時
間

5
時
間

6
時
間

7
時
間

79 - - 1 29 29 8 4

100.0% - - 1.3% 36.7% 36.7% 10.1% 5.1%

8
時
間

9
時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間
以
上

無
回
答

非
該
当

4 - - - - 4 946

5.1% - - - - 5.1% -

　

問14  父親の現在の就労状況（自営業等含む）についてうかがいます。（１つに○）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り

、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り

、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
あ
る

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で

就
労
し
て
お
り

、
産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
は
な
い

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で

就
労
し
て
お
り

、
産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
あ
る

以
前
は
就
労
し
て
い
た
が

、

現
在
は
就
労
し
て
い
な
い

こ
れ
ま
で

就
労
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

非
該
当

883 826 4 3 - 4 2 44 63

100.0% 93.5% 0.5% 0.3% - 0.5% 0.2% 5.0% -

　

問14-1 問14で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「平均就労日数」、１日当たりの「平均就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

　１週当たりの平均就労日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

無
回
答

非
該
当

833 4 3 8 4 488 292 30 4 113

100.0% 0.5% 0.4% 1.0% 0.5% 58.6% 35.1% 3.6% 0.5% -
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問14-1 問14で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「平均就労日数」、１日当たりの「平均就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。

　１日当たりの平均就労時間（残業時間を含む）

調
査
数

1
時
間

2
時
間

3
時
間

4
時
間

5
時
間

6
時
間

7
時
間

833 - 2 1 2 - 2 10

100.0% - 0.2% 0.1% 0.2% - 0.2% 1.2%

8
時
間

9
時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間
以
上

無
回
答

非
該
当

205 129 216 60 116 90 113

24.6% 15.5% 25.9% 7.2% 13.9% 10.8% -

　

問14-2 問14で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。平均的な家を出る時間と帰宅時間をお答えください。時間を数字でご記入ください。 

　平均的な家を出る時間

調
査
数

0

～
6
時
台

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2

～
1
7
時
台

1
8

～
2
3
時
台

無
回
答

非
該
当

833 151 328 244 37 4 3 10 4 52 113

100.0% 18.1% 39.4% 29.3% 4.4% 0.5% 0.4% 1.2% 0.5% 6.2% -

　

問14-2 問14で「就労している」に○をつけた方にうかがいます。平均的な家を出る時間と帰宅時間をお答えください。時間を数字でご記入ください。 

　平均的な帰宅時間

調
査
数

0

～
6
時
台

7

～
1
3
時
台

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0

～
2
3
時
台

無
回
答

非
該
当

833 15 54 4 1 5 25 155 190 325 59 113

100.0% 1.8% 6.5% 0.5% 0.1% 0.6% 3.0% 18.6% 22.8% 39.0% 7.1% -

　

問14-3  問14で「パート・アルバイト等で就労している」に○をつけた方にうかがいます。フルタイムへの就労希望はありますか。（１つに○）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
就
労
希
望
が

あ
り

、
実
現
で
き
る

見
込
み
が
あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
就
労
希
望
は

あ
る
が

、
実
現
で
き
る

見
込
み
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）
の

就
労
を
続
け
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）
を

や
め
て
子
育
て
や
家
事
に

専
念
し
た
い

無
回
答

非
該
当

3 - 1 2 - - 943

100.0% - 33.3% 66.7% - - -
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問14-4  問14で「その他」に○をつけた方にうかがいます。就労の希望はありますか。

調
査
数

子
育
て
や
家
事
な
ど
に

専
念
し
た
い

（
就
労
の
予
定
は
な
い

）

一
番
下
の
子
ど
も
が

□
□
歳
に
な

っ
た
こ
ろ
に

就
労
し
た
い

す
ぐ
に
で
も

、
も
し
く
は

１
年
以
内
に
就
労
し
た
い

無
回
答

非
該
当

6 - - 4 2 940

100.0% - - 66.7% 33.3% -

　

問14-4「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」→希望する就労形態

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム

（
１
週
５
日
程
度
・

１
日
８
時
間
程
度
の
就
労

）

パ
ー

ト
タ
イ
ム

、

ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）

無
回
答

非
該
当

4 3 - 1 942

100.0% 75.0% - 25.0% -

　

問15  宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育園などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されていますか。（１つに○）

調
査
数

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

非
該
当

946 664 282 - -

100.0% 70.2% 29.8% - -

　

問15- １  問15で「利用している」に○をつけた方にうかがいます。宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育事業を利用していますか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

幼
稚
園

幼
稚
園
の

預
か
り
保
育

認
可
保
育
園

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模

保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内

保
育
施
設

そ
の
他
の

認
可
外
の

保
育
施
設

フ

ァ
ミ
リ
ー

・

サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

664 323 74 148 252 26 - 18 8 - 26 2 282

100.0% 48.6% 11.1% 22.3% 38.0% 3.9% - 2.7% 1.2% - 3.9% 0.3% -

　

問15-2 現在、利用している幼稚園・保育園などの利用時間はどのくらいですか。また、希望としてはどのくらい利用したいですが。

（１）現在の利用時間

　１週当たり

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答

非
該
当

664 17 7 11 21 596 12 282

100.0% 2.6% 1.1% 1.7% 3.2% 89.8% 1.8% -
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問15-2 現在、利用している幼稚園・保育園などの利用時間はどのくらいですか。また、希望としてはどのくらい利用したいですが。

（１）現在の利用時間

　１日当たり

調
査
数

1
時

2
時

3
時

4
時

5
時

6
時

7
時

8
時

664 6 11 3 13 135 108 55 101

100.0% 0.9% 1.7% 0.5% 2.0% 20.3% 16.3% 8.3% 15.2%

9
時

1
0
時

1
1
時

1
2
時

1
3
時

1
4
時
以
上

無
回
答

非
該
当

88 95 30 3 - - 16 282

13.3% 14.3% 4.5% 0.5% - - 2.4% -

　

問15-2 現在、利用している幼稚園・保育園などの利用時間はどのくらいですか。また、希望としてはどのくらい利用したいですが。

（１）現在の利用時間

　時から

調
査
数

7
時
以
前

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

664 2 66 292 248 29 27 282

100.0% 0.3% 9.9% 44.0% 37.3% 4.4% 4.1% -

　

問15-2 現在、利用している幼稚園・保育園などの利用時間はどのくらいですか。また、希望としてはどのくらい利用したいですが。

（１）現在の利用時間

　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

664 185 67 91 121 127 13 - 60 282

100.0% 27.9% 10.1% 13.7% 18.2% 19.1% 2.0% - 9.0% -

　

問15-2 現在、利用している幼稚園・保育園などの利用時間はどのくらいですか。また、希望としてはどのくらい利用したいですが。

（２）希望する利用時間

　１週当たり

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

無
回
答

非
該
当

664 13 9 9 16 598 19 282

100.0% 2.0% 1.4% 1.4% 2.4% 90.1% 2.9% -

　

問15-2 現在、利用している幼稚園・保育園などの利用時間はどのくらいですか。また、希望としてはどのくらい利用したいですが。

（２）希望する利用時間

　１日当たり

調
査
数

1
時

2
時

3
時

4
時

5
時

6
時

7
時

8
時

664 6 4 3 9 82 89 80 124

100.0% 0.9% 0.6% 0.5% 1.4% 12.3% 13.4% 12.0% 18.7%

9
時

1
0
時

1
1
時

1
2
時

1
3
時

1
4
時
以
上

無
回
答

非
該
当

86 94 28 10 2 - 47 282

13.0% 14.2% 4.2% 1.5% 0.3% - 7.1% -
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問15-2 現在、利用している幼稚園・保育園などの利用時間はどのくらいですか。また、希望としてはどのくらい利用したいですが。

（２）希望する利用時間

　時から

調
査
数

7
時
以
前

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

664 2 71 292 227 22 50 282

100.0% 0.3% 10.7% 44.0% 34.2% 3.3% 7.5% -

　

問15-2 現在、利用している幼稚園・保育園などの利用時間はどのくらいですか。また、希望としてはどのくらい利用したいですが。

（２）希望する利用時間

　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

664 100 109 106 121 122 27 4 75 282

100.0% 15.1% 16.4% 16.0% 18.2% 18.4% 4.1% 0.6% 11.3% -

　

問15-3  幼稚園・保育所などを利用されている理由は何ですか。（１つに○）

調
査
数

子
ど
も
の
教
育
や

発
達
の
た
め

就
労
し
て
い
る
た
め

就
労
予
定
が
あ
る
／

求
職
中
で
あ
る
た
め

家
族
・
親
族
な
ど
を

介
護
し
て
い
る
た
め

病
気
や
障
が
い
が

あ
る
た
め

学
生
で
あ
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

664 285 319 6 - 3 - 4 47 282

100.0% 42.9% 48.0% 0.9% - 0.5% - 0.6% 7.1% -

　

問15-4  問15で「利用していない」に○をつけた方にうかがいます。利用していない理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

利
用
す
る
必
要
が
な
い

子
ど
も
の
祖
父
母
や

親
戚
の
人
が
み
て
い
る

近
所
の
人
や

父
母
の
友
人
・
知
人
が

み
て
い
る

保
育
園
な
ど
に

空
き
が
な
い

経
済
的
な
理
由
で

事
業
を
利
用
で
き
な
い

延
長
・
夜
間
等
の

時
間
帯
の
条
件
が

合
わ
な
い

事
業
の
質
や
場
所
な
ど

、

納
得
で
き
る
事
業
が
な
い

子
ど
も
が
ま
だ
小
さ
い
た
め

（
□
歳
く
ら
い
に
な

っ
た
ら

利
用
し
よ
う
と
考
え
て
い
る

）

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

282 64 18 1 61 11 2 4 167 48 4 664

100.0% 22.7% 6.4% 0.4% 21.6% 3.9% 0.7% 1.4% 59.2% 17.0% 1.4% -

　

問15-4「子どもがまだ小さいため □□歳くらいなったら」

調
査
数

1
歳

2
歳

3
歳

4
歳

5
歳

6
歳

7
歳
以
上

無
回
答

非
該
当

167 29 15 84 14 - - - 25 779

100.0% 17.4% 9.0% 50.3% 8.4% - - - 15.0% -
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問16  現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。

　　  （当てはまるものすべてに○）

調
査
数

幼
稚
園

幼
稚
園
の

預
か
り
保
育

認
可
保
育
園

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模

保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内

保
育
施
設

そ
の
他
の

認
可
外
の

保
育
施
設

フ

ァ
ミ
リ
ー

・

サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

946 518 301 379 424 49 28 32 20 48 25 22 -

100.0% 54.8% 31.8% 40.1% 44.8% 5.2% 3.0% 3.4% 2.1% 5.1% 2.6% 2.3% -

　

問16-1  問16で「幼稚園」に〇をつけ、かつ幼稚園以外の事業にも〇をつけた方にうかがいます。特に幼稚園の利用を強く希望しますか。（１つに○）

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

307 221 79 7 639

100.0% 72.0% 25.7% 2.3% -

　

問17  宛名のお子さんは現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか。

調
査
数

地
域
子
育
て
支
援
拠
点
事
業

〈
親
子
が
集
ま

っ
て

過
ご
し
た
り

、

相
談
を
す
る
場

〉

そ
の
他
市
で
実
施
し
て
い
る

類
似
の
事
業

（
具
体
名
:
□
□
□

）

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

非
該
当

946 277 62 589 62 -

100.0% 29.3% 6.6% 62.3% 6.6% -

　

問17「地域子育て支援拠点事業」　１ヶ月当たり

調
査
数

1
回

2
回

3
回

4
回

5
回

6

～
1
0
回

1
1
回
以
上

無
回
答

非
該
当

277 119 39 13 44 8 30 19 5 669

100.0% 43.0% 14.1% 4.7% 15.9% 2.9% 10.8% 6.9% 1.8% -

　

問17「その他市で実施している類似の事業」　１ヶ月当たり

調
査
数

1
回

2
回

3
回

4
回

5
回

6

～
1
0
回

1
1
回
以
上

無
回
答

非
該
当

62 42 8 - 7 - 2 - 3 884

100.0% 67.7% 12.9% - 11.3% - 3.2% - 4.8% -

　

問18  問17のような地域子育て支援拠点事業について、今後は利用したり、利用日数を増やしたりしたいと思いますか。（当てはまるもの１つに○）

調
査
数

利
用
し
て
い
な
い
が

利
用
し
た
い

す
で
に
利
用
し
て
い
る
が

利
用
日
数
を
増
や
し
た
い

新
た
に
利
用
し
た
り

、

利
用
日
数
を
増
や
し
た
い

と
は
思
わ
な
い

無
回
答

非
該
当

946 199 155 515 77 -

100.0% 21.0% 16.4% 54.4% 8.1% -
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問18「利用していないが利用したい」　１ヶ月当たり

調
査
数

1
回

2
回

3
回

4
回

5
回

6

～
1
0
回

1
1
回
以
上

無
回
答

非
該
当

199 55 31 5 59 5 10 5 29 747

100.0% 27.6% 15.6% 2.5% 29.6% 2.5% 5.0% 2.5% 14.6% -

　

問18「すでに利用しているが利用日数を増やしたい」　１ヶ月当たり

調
査
数

1
回

2
回

3
回

4
回

5
回

6

～
1
0
回

1
1
回
以
上

無
回
答

非
該
当

155 10 32 19 43 2 28 15 6 791

100.0% 6.5% 20.6% 12.3% 27.7% 1.3% 18.1% 9.7% 3.9% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

①マタニティスクール・両親学級

Ａ　知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 693 129 124 -

100.0% 73.3% 13.6% 13.1% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

①マタニティスクール・両親学級

Ｂ　利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 465 371 110 -

100.0% 49.2% 39.2% 11.6% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

①マタニティスクール・両親学級

Ｃ　今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 178 563 205 -

100.0% 18.8% 59.5% 21.7% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

②保健センターの育児相談・親子健康相談・家庭訪問相談

Ａ　知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 786 53 107 -

100.0% 83.1% 5.6% 11.3% -
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問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

②保健センターの育児相談・親子健康相談・家庭訪問相談

Ｂ　利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 497 331 118 -

100.0% 52.5% 35.0% 12.5% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

②保健センターの育児相談・親子健康相談・家庭訪問相談

Ｃ　今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 353 399 194 -

100.0% 37.3% 42.2% 20.5% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

③子育て支援コーディネーターの相談

Ａ　知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 475 377 94 -

100.0% 50.2% 39.9% 9.9% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

③子育て支援コーディネーターの相談

Ｂ　利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 156 626 164 -

100.0% 16.5% 66.2% 17.3% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

③子育て支援コーディネーターの相談

Ｃ　今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 266 492 188 -

100.0% 28.1% 52.0% 19.9% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

④子どもの発達相談

Ａ　知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 625 235 86 -

100.0% 66.1% 24.8% 9.1% -
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問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

④子どもの発達相談

Ｂ　利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 175 612 159 -

100.0% 18.5% 64.7% 16.8% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

④子どもの発達相談

Ｃ　今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 287 467 192 -

100.0% 30.3% 49.4% 20.3% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑤主任児童委員による地域の子育て相談

Ａ　知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 263 602 81 -

100.0% 27.8% 63.6% 8.6% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑤主任児童委員による地域の子育て相談

Ｂ　利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 28 734 184 -

100.0% 3.0% 77.6% 19.5% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑤主任児童委員による地域の子育て相談

Ｃ　今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 148 606 192 -

100.0% 15.6% 64.1% 20.3% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑥家庭児童相談

Ａ　知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 270 596 80 -

100.0% 28.5% 63.0% 8.5% -
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問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑥家庭児童相談

Ｂ　利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 14 746 186 -

100.0% 1.5% 78.9% 19.7% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑥家庭児童相談

Ｃ　今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 150 605 191 -

100.0% 15.9% 64.0% 20.2% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑦児童センター・児童館

Ａ　知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 703 155 88 -

100.0% 74.3% 16.4% 9.3% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑦児童センター・児童館

Ｂ　利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 241 545 160 -

100.0% 25.5% 57.6% 16.9% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑦児童センター・児童館

Ｃ　今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 494 267 185 -

100.0% 52.2% 28.2% 19.6% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑧子育て情報誌「ホップステップえべつ」

Ａ　知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 602 253 91 -

100.0% 63.6% 26.7% 9.6% -
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問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑧子育て情報誌「ホップステップえべつ」

Ｂ　利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 415 370 161 -

100.0% 43.9% 39.1% 17.0% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑧子育て情報誌「ホップステップえべつ」

Ｃ　今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 469 282 195 -

100.0% 49.6% 29.8% 20.6% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑨スマートフォン向け「えべつ子育てアプリ」

Ａ　知っている

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 361 494 91 -

100.0% 38.2% 52.2% 9.6% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑨スマートフォン向け「えべつ子育てアプリ」

Ｂ　利用している/ 利用したことがある

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 128 644 174 -

100.0% 13.5% 68.1% 18.4% -

　

問19　事業で知っている、これまでに利用したことがあるもの、今後利用したいと思うものをお答えください。

⑨スマートフォン向け「えべつ子育てアプリ」

Ｃ　今後利用したい

調
査
数

は
い

い
い
え

無
回
答

非
該
当

946 410 364 172 -

100.0% 43.3% 38.5% 18.2% -

　

問20 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な幼稚園・保育園などの利用希望はありますか。

（１）土曜日

調
査
数

利
用
す
る

必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週

利
用
し
た
い

月
に
１

～
２
回
は

利
用
し
た
い

無
回
答

非
該
当

946 513 123 276 34 -

100.0% 54.2% 13.0% 29.2% 3.6% -
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問20 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な幼稚園・保育園などの利用希望はありますか。

（１）土曜日

　希望する利用時間　時から

調
査
数

7
時
以
前

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

399 - 53 178 134 16 18 547

100.0% - 13.3% 44.6% 33.6% 4.0% 4.5% -

　

問20 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な幼稚園・保育園などの利用希望はありますか。

（１）土曜日

　希望する利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

399 48 41 60 92 108 18 - 32 547

100.0% 12.0% 10.3% 15.0% 23.1% 27.1% 4.5% - 8.0% -

　

問20 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な幼稚園・保育園などの利用希望はありますか。

（２）日曜・祝日

調
査
数

利
用
す
る

必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週

利
用
し
た
い

月
に
１

～
２
回
は

利
用
し
た
い

無
回
答

非
該
当

946 710 22 176 38 -

100.0% 75.1% 2.3% 18.6% 4.0% -

　

問20 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な幼稚園・保育園などの利用希望はありますか。

（２）日曜・祝日

　希望する利用時間　時から

調
査
数

7
時
以
前

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

198 1 31 80 62 12 12 748

100.0% 0.5% 15.7% 40.4% 31.3% 6.1% 6.1% -

　

問20 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な幼稚園・保育園などの利用希望はありますか。

（２）日曜・祝日

　希望する利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

198 16 22 27 49 57 12 1 14 748

100.0% 8.1% 11.1% 13.6% 24.7% 28.8% 6.1% 0.5% 7.1% -
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問20-1  問20の（１）または（２）で、「月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にうかがいます。その理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

月
に
数
回
仕
事
が

入
る
た
め

平
日
に
済
ま
せ
ら
れ
な
い

用
事
を
ま
と
め
て

済
ま
せ
る
た
め

親
族
の
介
護
や
手
伝
い
が

必
要
な
た
め

息
抜
き
の
た
め

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

337 219 120 8 129 32 6 609

100.0% 65.0% 35.6% 2.4% 38.3% 9.5% 1.8% -

　

問21  「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の幼稚園・保育園などの利用を希望しますか。

調
査
数

利
用
す
る
必
要
は
な
い

休
み
の
期
間
中

、

ほ
ぼ
毎
日
利
用
し
た
い

休
み
の
期
間
中

、

週
に
数
日
利
用
し
た
い

無
回
答

非
該
当

323 93 67 156 7 623

100.0% 28.8% 20.7% 48.3% 2.2% -

　

問21  「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の幼稚園・保育園などの利用を希望しますか。

　希望する利用時間　時から

調
査
数

7
時
以
前

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

223 - 12 74 120 10 7 723

100.0% - 5.4% 33.2% 53.8% 4.5% 3.1% -

　

問21  「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の幼稚園・保育園などの利用を希望しますか。

　希望する利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

223 53 52 35 34 27 5 - 17 723

100.0% 23.8% 23.3% 15.7% 15.2% 12.1% 2.2% - 7.6% -

　

問21-1  問21で「休みの期間中、週に数日利用したい」と答えた方にうかがいます。その理由はなんですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

月
に
数
回
仕
事
が

入
る
た
め

買
い
物
等
の
用
事
を

ま
と
め
て
済
ま
せ
る
た
め

親
等
親
族
の
介
護
や

手
伝
い
が
必
要
な
た
め

息
抜
き
の
た
め

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

156 68 66 7 67 32 2 790

100.0% 43.6% 42.3% 4.5% 42.9% 20.5% 1.3% -

　

問22  問15で「利用している」に○をつけた方にうかがいます。この1 年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。

調
査
数

あ

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答

非
該
当

664 479 159 26 282

100.0% 72.1% 23.9% 3.9% -

　



109 

 

 

 

 

 

 

 

問22-1  この１年間、宛名のお子さんが病気やけがで幼稚園・保育園などが利用できなかった場合にどのようにされましたか。

調
査
数

父
親
が
休
ん
だ

母
親
が
休
ん
だ

親
族
・
知
人
に

子
ど
も
を
み
て
も
ら

っ
た

父
親
又
は
母
親
の
う
ち

就
労
し
て
い
な
い
方
が

子
ど
も
を
み
た

病
児
・
病
後
児
の
保
育
を

利
用
し
た

ベ
ビ
ー

シ

ッ
タ
ー

を

利
用
し
た

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

、
緊
急
サ
ポ
ー

ト

ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク
を

利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で

留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

479 92 340 138 107 59 - 3 2 6 3 467

100.0% 19.2% 71.0% 28.8% 22.3% 12.3% - 0.6% 0.4% 1.3% 0.6% -

　

問22-1「父親が休んだ」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

92 27 15 14 5 13 2 2

100.0% 29.3% 16.3% 15.2% 5.4% 14.1% 2.2% 2.2%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 6 1 1 6 854

- - 6.5% 1.1% 1.1% 6.5% -

　

問22-1「母親が休んだ」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

340 30 44 57 11 46 14 21

100.0% 8.8% 12.9% 16.8% 3.2% 13.5% 4.1% 6.2%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

4 2 70 9 5 27 606

1.2% 0.6% 20.6% 2.6% 1.5% 7.9% -
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問22-1「親族・知人に子どもをみてもらった」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

138 27 27 20 8 20 1 4

100.0% 19.6% 19.6% 14.5% 5.8% 14.5% 0.7% 2.9%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 15 2 4 10 808

- - 10.9% 1.4% 2.9% 7.2% -

　

問22-1「父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

107 11 12 19 4 18 1 4

100.0% 10.3% 11.2% 17.8% 3.7% 16.8% 0.9% 3.7%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

1 2 20 1 4 10 839

0.9% 1.9% 18.7% 0.9% 3.7% 9.3% -

　

問22-1「病児・病後児の保育を利用した」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

59 15 9 8 2 7 1 -

100.0% 25.4% 15.3% 13.6% 3.4% 11.9% 1.7% -

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

2 - 10 - - 5 887

3.4% - 16.9% - - 8.5% -
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問22-1「ファミリー・サポート・センター、緊急サポートネットワークを利用した」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

3 2 - - - - - 1

100.0% 66.7% - - - - - 33.3%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - - - - - 943

- - - - - - -

　

問22-1「仕方なく子どもだけで留守番をさせた」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

2 1 - - - - - -

100.0% 50.0% - - - - - -

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 1 - - - 944

- - 50.0% - - - -

　

問22-1「その他」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

6 1 - - 1 2 - -

100.0% 16.7% - - 16.7% 33.3% - -

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 2 - - - 940

- - 33.3% - - - -

　

問22-2  問22-1で「父親が休んだ・母親が休んだ」に○をつけた方にうかがいます。その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。

調
査
数

で
き
れ
ば
病
児
・

病
後
児
保
育
施
設
等
を

利
用
し
た
い

利
用
し
た
い
と
は

思
わ
な
い

無
回
答

非
該
当

352 150 200 2 594

100.0% 42.6% 56.8% 0.6% -
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問22-2「病児・病後児の保育施設等を利用したい」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

150 18 15 18 7 18 2 5

100.0% 12.0% 10.0% 12.0% 4.7% 12.0% 1.3% 3.3%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 26 2 1 38 796

- - 17.3% 1.3% 0.7% 25.3% -

　

問22-3  問22-2で「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にうかがいます。子どもを預ける場合、いずれの事業形態が望ましいと思われますか。

　　　　　（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

幼
稚
園
・
保
育
園
等
に

併
設
し
た
施
設
で

子
ど
も
を
保
育
す
る
事
業

小
児
科
に
併
設
し
た
施
設
で

子
ど
も
を
保
育
す
る
事
業

小
規
模
施
設
で

子
ど
も
を
保
育
す
る
事
業

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

150 99 122 25 3 2 796

100.0% 66.0% 81.3% 16.7% 2.0% 1.3% -

　

問22-4  問22-2で「利用したいと思わない」に○をつけた方にうかがいます。そう思われる理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

病
児
・
病
後
児
を

他
人
に
み
て
も
ら
う
の
は

不
安

地
域
の
事
業
の
質
に

不
安
が
あ
る

地
域
の
事
業
の
利
便
性

（
立
地
や
利
用
可
能
時
間
・

日
数
な
ど

）
が
よ
く
な
い

利
用
料
が
か
か
る
・
高
い

利
用
料
が
わ
か
ら
な
い

親
が
仕
事
を
休
ん
で

対
応
す
る

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

200 86 5 26 63 23 124 51 3 746

100.0% 43.0% 2.5% 13.0% 31.5% 11.5% 62.0% 25.5% 1.5% -

　

問22-5  問22-1で「父親が休んだ・母親が休んだ・その他」以外のいずれかに○をつけた方にうかがいます。その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んでみたい」と思われましたか。

　　　　　（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

で
き
れ
ば
仕
事
を

休
ん
で
み
た
い

休
ん
で
み
る
こ
と
は

非
常
に
難
し
い

無
回
答

非
該
当

269 136 84 49 677

100.0% 50.6% 31.2% 18.2% -
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問22-5「できれば休んでみたい」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

136 24 22 20 4 15 2 3

100.0% 17.6% 16.2% 14.7% 2.9% 11.0% 1.5% 2.2%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 19 2 2 23 810

- - 14.0% 1.5% 1.5% 16.9% -

　

問22-6  問22-5で「休んでみることは非常に難しい」に○をつけた方にうかがいます。そう思われる理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

子
ど
も
の
看
護
を

理
由
に
休
み
が

と
れ
な
い

自
営
業
な
の
で

休
め
な
い

休
暇
日
数
が

足
り
な
い
の
で

休
め
な
い

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

84 38 8 14 32 4 862

100.0% 45.2% 9.5% 16.7% 38.1% 4.8% -

　

問23  宛名のお子さんについて、この１年間に私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はありますか。

調
査
数

一
時
預
か
り

幼
稚
園
の

預
か
り
保
育

フ

ァ
ミ
リ
ー

・

サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

夜
間
養
護
等
事
業
：

ト
ワ
イ
ラ
イ
ト
ス
テ
イ

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

非
該
当

946 65 154 10 - 4 692 37 -

100.0% 6.9% 16.3% 1.1% - 0.4% 73.2% 3.9% -

　

問23「一時預かり 」を利用している日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

65 5 4 9 3 4 1 -

100.0% 7.7% 6.2% 13.8% 4.6% 6.2% 1.5% -

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- 1 15 2 15 6 881

- 1.5% 23.1% 3.1% 23.1% 9.2% -
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問23「幼稚園の預かり保育」を利用している日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

154 10 2 12 5 13 1 4

100.0% 6.5% 1.3% 7.8% 3.2% 8.4% 0.6% 2.6%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 39 21 39 8 792

- - 25.3% 13.6% 25.3% 5.2% -

　

問23「ファミリー・サポート・センター」を利用している日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

10 3 1 1 - 1 - 1

100.0% 30.0% 10.0% 10.0% - 10.0% - 10.0%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - - 2 1 - 936

- - - 20.0% 10.0% - -

　

問23「その他」を利用している日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

4 2 - - - - - -

100.0% 50.0% - - - - - -

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 1 - - 1 942

- - 25.0% - - 25.0% -
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問23-1  問23で「利用していない」に○をつけた方にうかがいます。現在利用していない理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

特
に
利
用
す
る

必
要
が
な
い

地
域
の
事
業
の
質
に

不
安
が
あ
る

地
域
の
事
業
の
利
便
性

（
立
地
や
利
用
可
能
時
間
・

日
数
な
ど

）
が
よ
く
な
い

利
用
料
が
か
か
る
・
高
い

自
分
が
事
業
の

対
象
者
に
な
る
の
か

ど
う
か
わ
か
ら
な
い

利
用
方
法

（
手
続
き
等
が

わ
か
ら
な
い

）

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

692 530 31 37 116 61 107 69 8 254

100.0% 76.6% 4.5% 5.3% 16.8% 8.8% 15.5% 10.0% 1.2% -

　

問24  宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用する必要があると思いますか。

調
査
数

利
用
し
た
い

利
用
す
る

必
要
は
な
い

無
回
答

非
該
当

946 461 371 114 -

100.0% 48.7% 39.2% 12.1% -

　

問24「利用したい」　計日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

461 4 6 5 4 27 7 3

100.0% 0.9% 1.3% 1.1% 0.9% 5.9% 1.5% 0.7%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

6 - 111 39 88 161 485

1.3% - 24.1% 8.5% 19.1% 34.9% -

　

問24  宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用する必要があると思いますか。

　「利用したい」目的

調
査
数

私
用

（
買
物

、
子
ど
も
や
親
の

習
い
事
等

）
、

リ
フ
レ

ッ
シ

ュ
目
的

冠
婚
葬
祭

、

学
校
行
事

、

子
ど
も
や
親
の
通
院
等

不
定
期
の
就
労

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

461 320 260 135 26 42 485

100.0% 69.4% 56.4% 29.3% 5.6% 9.1% -
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問24「私用、リフレッシュ目的」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

320 13 19 18 8 62 15 5

100.0% 4.1% 5.9% 5.6% 2.5% 19.4% 4.7% 1.6%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 98 25 31 26 626

- - 30.6% 7.8% 9.7% 8.1% -

　

問24「冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

260 13 18 25 8 52 13 7

100.0% 5.0% 6.9% 9.6% 3.1% 20.0% 5.0% 2.7%

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

2 - 79 16 9 18 686

0.8% - 30.4% 6.2% 3.5% 6.9% -

　

問24「不定期の就労」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

135 5 6 8 2 14 6 -

100.0% 3.7% 4.4% 5.9% 1.5% 10.4% 4.4% -

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 18 17 37 22 811

- - 13.3% 12.6% 27.4% 16.3% -
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問24「その他」　日数

調
査
数

1
日

2
日

3
日

4
日

5
日

6
日

7
日

26 - 1 1 2 2 2 -

100.0% - 3.8% 3.8% 7.7% 7.7% 7.7% -

8
日

9
日

1
0

～
1
9
日

2
0

～
2
9
日

3
0
日
以
上

無
回
答

非
該
当

1 - 5 - 3 9 920

3.8% - 19.2% - 11.5% 34.6% -

　

問24-1  問24で「利用したい」に○をつけた方にうかがいます。問24の目的でお子さんを預ける場合、いずれの事業形態が望ましいと思われますか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

大
規
模
施
設
で

子
ど
も
を
保
育
す
る
事

業 小
規
模
施
設
で

子
ど
も
を
保
育
す
る
事

業 地
域
住
民
等
が

子
育
て
家
庭
等
の

近
く
の
場
所
で

保
育
す
る
事
業

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

461 388 219 76 8 17 485

100.0% 84.2% 47.5% 16.5% 1.7% 3.7% -

　

問25  この１年間に、保護者の用事により、宛名のお子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。

調
査
数

あ

っ
た

な
か

っ
た

無
回
答

非
該
当

946 143 730 73 -

100.0% 15.1% 77.2% 7.7% -

　

問25  この１年間に、保護者の用事により、宛名のお子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。

　対処方法

調
査
数

親
族
・
知
人
に

み
て
も
ら

っ
た

子
育
て
支
援

短
期
利
用
事
業
を

利
用
し
た

子
育
て
支
援

短
期
利
用
事
業

以
外
の
保
育
事
業
を

利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
を

同
行
さ
せ
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で

留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

143 129 1 - 20 - 1 - 803

100.0% 90.2% 0.7% - 14.0% - 0.7% - -
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問25「親族・知人にみてもらった」　泊数

調
査
数

1
泊

2
泊

3
泊

4
泊

5
泊

6
泊

7
泊

129 30 22 13 6 9 3 6

100.0% 23.3% 17.1% 10.1% 4.7% 7.0% 2.3% 4.7%

8
泊

9
泊

1
0

～
1
9
泊

2
0

～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

非
該
当

3 3 19 3 4 8 817

2.3% 2.3% 14.7% 2.3% 3.1% 6.2% -

　

問25「子育て支援短期利用事業を利用した」　泊数

調
査
数

1
泊

2
泊

3
泊

4
泊

5
泊

6
泊

7
泊

1 - - - - - - -

100.0% - - - - - - -

8
泊

9
泊

1
0

～
1
9
泊

2
0

～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

非
該
当

- - - - - 1 945

- - - - - 100.0% -

　

問25「仕方なく子どもを同行させた」　泊数

調
査
数

1
泊

2
泊

3
泊

4
泊

5
泊

6
泊

7
泊

20 6 3 2 1 2 1 -

100.0% 30.0% 15.0% 10.0% 5.0% 10.0% 5.0% -

8
泊

9
泊

1
0

～
1
9
泊

2
0

～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

非
該
当

- - 2 - - 3 926

- - 10.0% - - 15.0% -
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問25「その他」　泊数

調
査
数

1
泊

2
泊

3
泊

4
泊

5
泊

6
泊

7
泊

1 - - - - - - -

100.0% - - - - - - -

8
泊

9
泊

1
0

～
1
9
泊

2
0

～
2
9
泊

3
0
泊
以
上

無
回
答

非
該
当

- - - - - 1 945

- - - - - 100.0% -

　

問25-1  問25で「親族・知人にみてもらった」に○をつけた方にうかがいます。その場合の困難度はどの程度でしたか。（１つに○）

調
査
数

非
常
に
困
難

ど
ち
ら
か
と
い
う
と

困
難

特
に
困
難
で
は
な
い

無
回
答

非
該
当

129 17 45 67 - 817

100.0% 13.2% 34.9% 51.9% - -

　

問26　放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。1 ～3 年生の間

調
査
数

自
宅

祖
父
母
宅
や

友
人
・
知
人
宅

習
い
事

児
童
セ
ン
タ
ー

・

児
童
館

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

フ

ァ
ミ
リ
ー

・

サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

171 82 27 80 15 81 - 17 20 775

100.0% 48.0% 15.8% 46.8% 8.8% 47.4% - 9.9% 11.7% -

　

問26　放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。4 ～6 年生の間

調
査
数

自
宅

祖
父
母
宅
や

友
人
・
知
人
宅

習
い
事

児
童
セ
ン
タ
ー

・

児
童
館

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

フ

ァ
ミ
リ
ー

・

サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

171 89 33 81 14 37 - 17 44 775

100.0% 52.0% 19.3% 47.4% 8.2% 21.6% - 9.9% 25.7% -

　

問26「自宅」　１～３年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

非
該
当

82 8 7 20 11 36 - 864

100.0% 9.8% 8.5% 24.4% 13.4% 43.9% - -
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問26「自宅」　４～６年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

非
該
当

89 7 12 23 11 36 - 857

100.0% 7.9% 13.5% 25.8% 12.4% 40.4% - -

　

問26「祖父母宅や友人・知人宅」　１～３年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

非
該
当

27 12 8 4 2 1 - 919

100.0% 44.4% 29.6% 14.8% 7.4% 3.7% - -

　

問26「祖父母宅や友人・知人宅」　４～６年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

非
該
当

33 11 14 2 2 4 - 913

100.0% 33.3% 42.4% 6.1% 6.1% 12.1% - -

　

問26「習い事」　１～３年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

非
該
当

80 31 37 9 3 - - 866

100.0% 38.8% 46.3% 11.3% 3.8% - - -

　

問26「習い事」　４～６年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

非
該
当

81 17 39 18 5 2 - 865

100.0% 21.0% 48.1% 22.2% 6.2% 2.5% - -

　

問26「児童センター・児童館」　１～３年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

非
該
当

15 3 3 3 - 6 - 931

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% - 40.0% - -

　

問26「児童センター・児童館」　４～６年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

非
該
当

14 4 3 2 1 4 - 932

100.0% 28.6% 21.4% 14.3% 7.1% 28.6% - -

　

問26「放課後児童クラブ」　１～３年生までの間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

81 - 3 7 30 29 10 - 2 865

100.0% - 3.7% 8.6% 37.0% 35.8% 12.3% - 2.5% -
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問26「放課後児童クラブ」　１～３年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

非
該
当

81 2 9 11 8 51 - 865

100.0% 2.5% 11.1% 13.6% 9.9% 63.0% - -

　

問26「放課後児童クラブ」　４～６年生までの間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

37 - 2 - 17 12 6 - - 909

100.0% - 5.4% - 45.9% 32.4% 16.2% - - -

　

問26「放課後児童クラブ」　４～６年生までの間

調
査
数

1
 

日

2
 

日

3
 

日

4
 

日

5
 

日

無
回
答

非
該
当

37 4 4 6 4 18 1 909

100.0% 10.8% 10.8% 16.2% 10.8% 48.6% 2.7% -

　

問27 問26で「放課後児童クラブ」に○をつけた方にうかがいます。

　　　土曜日、日曜・祝日、長期の休みについて、それぞれの期間における放課後児童クラブの利用希望と利用したい時間帯をお答えください。

土曜日

調
査
数

低
学
年

（
１

～
３
年
生

）
の

間
だ
け
利
用
し
た
い

高
学
年

（
４

～
６
年
生

）
に

な

っ
て
も
利
用
し
た
い

利
用
す
る

必
要
は
な
い

無
回
答

非
該
当

82 38 12 24 8 864

100.0% 46.3% 14.6% 29.3% 9.8% -

　

問27　土曜日の希望利用時間　時から

調
査
数

7
時
以
前

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

50 - 5 34 7 1 3 896

100.0% - 10.0% 68.0% 14.0% 2.0% 6.0% -

　

問27　土曜日の希望利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

50 3 4 3 13 16 8 - 3 896

100.0% 6.0% 8.0% 6.0% 26.0% 32.0% 16.0% - 6.0% -
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問27 問26で「放課後児童クラブ」に○をつけた方にうかがいます。

　　　土曜日、日曜・祝日、長期の休みについて、それぞれの期間における放課後児童クラブの利用希望と利用したい時間帯をお答えください。

日・祝日

調
査
数

低
学
年

（
１

～
３
年
生

）
の

間
だ
け
利
用
し
た
い

高
学
年

（
４

～
６
年
生

）
に

な

っ
て
も
利
用
し
た
い

利
用
す
る

必
要
は
な
い

無
回
答

非
該
当

82 12 7 53 10 864

100.0% 14.6% 8.5% 64.6% 12.2% -

　

問27　日・祝の希望利用時間　時から

調
査
数

7
時
以
前

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

19 - 4 11 3 - 1 927

100.0% - 21.1% 57.9% 15.8% - 5.3% -

　

問27　日・祝の希望利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

19 - 3 1 3 8 3 - 1 927

100.0% - 15.8% 5.3% 15.8% 42.1% 15.8% - 5.3% -

　

問27 問26で「放課後児童クラブ」に○をつけた方にうかがいます。

　　　土曜日、日曜・祝日、長期の休みについて、それぞれの期間における放課後児童クラブの利用希望と利用したい時間帯をお答えください。

長期の休み

調
査
数

低
学
年

（
１

～
３
年
生

）
の

間
だ
け
利
用
し
た
い

高
学
年

（
４

～
６
年
生

）
に

な

っ
て
も
利
用
し
た
い

利
用
す
る

必
要
は
な
い

無
回
答

非
該
当

82 46 25 1 10 864

100.0% 56.1% 30.5% 1.2% 12.2% -

　

問27　長期休暇中の希望利用時間　時から

調
査
数

7
時
以
前

7
時
台

8
時
台

9
時
台

1
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

71 - 7 50 10 1 3 875

100.0% - 9.9% 70.4% 14.1% 1.4% 4.2% -
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問27　長期休暇中の希望利用時間　時まで

調
査
数

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

非
該
当

71 1 8 6 20 25 7 - 4 875

100.0% 1.4% 11.3% 8.5% 28.2% 35.2% 9.9% - 5.6% -

　

問28 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。

母親

調
査
数

働
い
て
な
か

っ
た

取
得
し
た

（
取
得
中
で
あ
る

）

取
得
し
て
い
な
い

無
回
答

非
該
当

946 514 293 119 20 -

100.0% 54.3% 31.0% 12.6% 2.1% -

　

問28 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。

母親が取得していない理由

調
査
数

職
場
に
育
児
休
業
を

取
り
く
い
雰
囲
気
が

あ

っ
た

仕
事
が
忙
し
か

っ
た

（
産
休
後
に

）
仕
事
に

早
く
復
帰
し
た
か

っ
た

仕
事
に
戻
る
の
が

難
し
そ
う
だ

っ
た

昇
給
・
昇
格
な
ど
が

遅
れ
そ
う
だ

っ
た

収
入
減
と
な
り

、

経
済
的
に
苦
し
く
る

保
育
園
な
ど
に

預
け
る
こ
と
が
で
き
た

配
偶
者
が

育
児
休
業
制
度
を

利
用
し
た

119 19 10 8 15 - 14 5 -

100.0% 16.0% 8.4% 6.7% 12.6% - 11.8% 4.2% -

配
偶
者
が
無
職

、

祖
父
母
等
の
親
族
に

み
て
も
ら
え
る
な
ど
制
度
を

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

子
育
て
や
家
事
に

専
念
す
る
た
め
退
職
し
た

職
場
に
育
児
休
業
の

制
度
が
な
か

っ
た

（
就
規
則
定
め

）

有
期
雇
用
の
た
め

育
児
休
業
取
得
要
件
を

満
さ
な
か

っ
た

育
児
休
業
を

取
得
で
き
る
こ
と
を

知
ら
な
か

っ
た

産
前
後
の
休
暇

（
産
後
６
週
間

、
８
週
間

）
を

取
得
で
き
る
こ
と
知
ら
ず

退
職
し
た

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

7 49 20 11 1 2 17 13 827

5.9% 41.2% 16.8% 9.2% 0.8% 1.7% 14.3% 10.9% -

　

問28 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。

父親

調
査
数

働
い
て
な
か

っ
た

取
得
し
た

（
取
得
中
で
あ
る

）

取
得
し
て
い
な
い

無
回
答

非
該
当

946 7 32 827 80 -

100.0% 0.7% 3.4% 87.4% 8.5% -
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問28 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。

父親が取得していない理由

調
査
数

職
場
に
育
児
休
業
を

取
り
く
い
雰
囲
気
が

あ

っ
た

仕
事
が
忙
し
か

っ
た

（
産
休
後
に

）
仕
事
に

早
く
復
帰
し
た
か

っ
た

仕
事
に
戻
る
の
が

難
し
そ
う
だ

っ
た

昇
給
・
昇
格
な
ど
が

遅
れ
そ
う
だ

っ
た

収
入
減
と
な
り

、

経
済
的
に
苦
し
く
る

保
育
園
な
ど
に

預
け
る
こ
と
が
で
き
た

配
偶
者
が

育
児
休
業
制
度
を

利
用
し
た

827 278 306 3 21 33 251 10 185

100.0% 33.6% 37.0% 0.4% 2.5% 4.0% 30.4% 1.2% 22.4%

配
偶
者
が
無
職

、

祖
父
母
等
の
親
族
に

み
て
も
ら
え
る
な
ど
制
度
を

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

子
育
て
や
家
事
に

専
念
す
る
た
め
退
職
し
た

職
場
に
育
児
休
業
の

制
度
が
な
か

っ
た

（
就
規
則
定
め

）

有
期
雇
用
の
た
め

育
児
休
業
取
得
要
件
を

満
さ
な
か

っ
た

育
児
休
業
を

取
得
で
き
る
こ
と
を

知
ら
な
か

っ
た

産
前
後
の
休
暇

（
産
後
６
週
間

、
８
週
間

）
を

取
得
で
き
る
こ
と
知
ら
ず

退
職
し
た

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

254 7 109 - 16 - 50 68 119

30.7% 0.8% 13.2% - 1.9% - 6.0% 8.2% -

　

問28-1　問28で「取得した（取得中である）」に○をつけた 方にうかがいます。育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（それぞれ１つに○） 

（１）母親

調
査
数

育
児
休
業
取
得
後

、

職
場
に
復
帰
し
た

現
在
も

育
児
休
業
中
で
あ
る

育
児
休
業
中
に

離
職
し
た

無
回
答

非
該
当

293 190 74 23 6 653

100.0% 64.8% 25.3% 7.8% 2.0% -

　

問28-1　問28で「取得した（取得中である）」に○をつけた 方にうかがいます。育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（それぞれ１つに○） 

（２）父親

調
査
数

育
児
休
業
取
得
後

、

職
場
に
復
帰
し
た

現
在
も

育
児
休
業
中
で
あ
る

育
児
休
業
中
に

離
職
し
た

無
回
答

非
該
当

32 29 - - 3 914

100.0% 90.6% - - 9.4% -

　

問28-2 問28-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方にうかがいます。育児休業からは、「実際」に宛名のお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。

（１）母親　実際の取得期間

調
査
数

0
歳

1
歳

2
歳

3
歳
以
上

無
回
答

非
該
当

190 55 91 4 2 38 756

100.0% 28.9% 47.9% 2.1% 1.1% 20.0% -
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問28-2 問28-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方にうかがいます。育児休業からは、「実際」に宛名のお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。

（１）母親　希望の期間

調
査
数

0
歳

1
歳

2
歳

3
歳
以
上

無
回
答

非
該
当

190 10 93 12 18 57 756

100.0% 5.3% 48.9% 6.3% 9.5% 30.0% -

　

問28-2 問28-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方にうかがいます。育児休業からは、「実際」に宛名のお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。

（２）父親　実際の取得期間

調
査
数

0
歳

1
歳

2
歳

3
歳
以
上

無
回
答

非
該
当

29 9 - - - 20 917

100.0% 31.0% - - - 69.0% -

　

問28-2 問28-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方にうかがいます。育児休業からは、「実際」に宛名のお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。

（２）父親　希望の期間

調
査
数

0
歳

1
歳

2
歳

3
歳
以
上

無
回
答

非
該
当

29 6 2 - 1 20 917

100.0% 20.7% 6.9% - 3.4% 69.0% -

　

問28-3 問28-2で「実際の復帰と希望」が異なる方にうかがいます。希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。

（１）　「希望」より早く復帰した方（当てはまるもの それぞすべてに○）

①母親

調
査
数

希
望
す
る
保
育
園
に

入
る
た
め

配
偶
者
や
家
族
の

希
望
が
あ

っ
た
め

経
済
的
な
理
由
で

早
く
復
帰
す
る

必
要
が
あ

っ
た

人
事
異
動
や
業
務
の

節
目
時
期
に

合
わ
せ
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

83 49 3 24 20 20 2 863

100.0% 59.0% 3.6% 28.9% 24.1% 24.1% 2.4% -

　

問28-3 問28-2で「実際の復帰と希望」が異なる方にうかがいます。希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。

（１）　「希望」より早く復帰した方（当てはまるもの それぞすべてに○）

②父親

調
査
数

希
望
す
る
保
育
園
に

入
る
た
め

配
偶
者
や
家
族
の

希
望
が
あ

っ
た
め

経
済
的
な
理
由
で

早
く
復
帰
す
る

必
要
が
あ

っ
た

人
事
異
動
や
業
務
の

節
目
時
期
に

合
わ
せ
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

6 - - 4 2 1 - 940

100.0% - - 66.7% 33.3% 16.7% - -
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問28-4 問28-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」と○をつけた方にうかがいます。育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。（それぞれ１つに○）

（１）母親

調
査
数

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

（
フ
ル
タ
イ
ム
で
働
き

、

も
と
も
と
短
時
間
勤
務
だ

っ
た

）

利
用
し
た

利
用
し
た
か

っ
た
が

、

利
用
し
な
か

っ
た

（
で
き
な
か

っ
た

）

無
回
答

非
該
当

190 42 78 53 17 756

100.0% 22.1% 41.1% 27.9% 8.9% -

　

問28-4 問28-1で「育児休業取得後、職場に復帰した」と○をつけた方にうかがいます。育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。（それぞれ１つに○）

（２）父親

調
査
数

利
用
す
る
必
要
が
な
か

っ
た

（
フ
ル
タ
イ
ム
で
働
き

、

も
と
も
と
短
時
間
勤
務
だ

っ
た

）

利
用
し
た

利
用
し
た
か

っ
た
が

、

利
用
し
な
か

っ
た

（
で
き
な
か

っ
た

）

無
回
答

非
該
当

29 10 2 5 12 917

100.0% 34.5% 6.9% 17.2% 41.4% -

　

問 29 「幼児教育・保育の無償化に関して」の内容について、  ご存知でしたか。（１つに○）

調
査
数

知

っ
て
い
た

概
ね

知

っ
て
い
た

あ
ま
り

知
ら
な
か

っ
た

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

非
該
当

946 248 411 183 86 18 -

100.0% 26.2% 43.4% 19.3% 9.1% 1.9% -

　

問 30 「幼児教育・保育の無償化に関して」をお読みになって「就労意向」「教育・保育事業の利用希望」  について、お考えに変化はありましたか。（１つに○）

調
査
数

あ

っ
た

な
か

っ
た

わ
か
ら
な
い

無
回
答

非
該
当

946 205 474 245 22 -

100.0% 21.7% 50.1% 25.9% 2.3% -

　

問30 -1  問 30 で「あった」に○をつけた方うかがいます。育児休業の期間を短縮することを検討されますか。（１つに○）

調
査
数

は
い

い
い
え

育
児
休
業
は

取
得
し
て
い
な
い

無
回
答

非
該
当

205 28 40 123 14 741

100.0% 13.7% 19.5% 60.0% 6.8% -
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問30-2  お子さんの母親の就労への意向について、問１３・問１３- ３の回答から変化はありましたか。（１つに○）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
で
の

就
労
を
希
望
す
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）

で
の
就
労
を
希
望
す
る

就
労
を
検
討
す
る

変
化
は
な
い

無
回
答

非
該
当

205 46 68 21 60 10 741

100.0% 22.4% 33.2% 10.2% 29.3% 4.9% -

　

問30-3  問30 -2で「就労を希望する」に○をつけた方うかがいます。就労の時期について問13-4の回答から変化はありましたか。

調
査
数

す
ぐ
に
で
も

、
も
し
く
は

１
年
以
内
に
就
労
し
た
い

一
番
下
の
子
ど
も
が

□
□
歳
に
な

っ
た
こ
ろ
に

就
労
し
た
い

変
化
は
な
い

無
回
答

非
該
当

114 28 32 33 21 832

100.0% 24.6% 28.1% 28.9% 18.4% -

　

問30-3「一番下の子どもが□□歳になったころ」

調
査
数

1
歳

2
歳

3
歳

4
歳

5
歳

6
歳

7
歳
以
上

無
回
答

非
該
当

32 5 6 18 1 - 2 - - 914

100.0% 15.6% 18.8% 56.3% 3.1% - 6.3% - - -

　

問 30-4 お子さんの父親の就労への意向について、問14-3の回答から変化はありましたか。（１つに○  ）

調
査
数

フ
ル
タ
イ
ム
で
の

就
労
を
希
望
す
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「
フ
ル
タ
イ
ム

」
以
外

）

で
の
就
労
を
希
望
す
る

就
労
を
検
討
す
る

変
化
は
な
い

無
回
答

非
該
当

205 23 3 - 139 40 741

100.0% 11.2% 1.5% - 67.8% 19.5% -

　

問30-5  問30-4で「就労を希望する」に○をつけた方にうかがいます。就労の時期について、問14-4の回答から変化はありますか。

調
査
数

す
ぐ
に
で
も

、
も
し
く
は

１
年
以
内
に
就
労
し
た
い

一
番
下
の
子
ど
も
が

□
□
歳
に
な

っ
た
こ
ろ
に

就
労
し
た
い

変
化
は
な
い

無
回
答

非
該
当

26 6 1 12 7 920

100.0% 23.1% 3.8% 46.2% 26.9% -
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問30-5「一番下の子どもが□□歳になったころ」

調
査
数

1
歳

2
歳

3
歳

4
歳

5
歳

6
歳

7
歳
以
上

無
回
答

非
該
当

1 - - 1 - - - - - 945

100.0% - - 100.0% - - - - - -

　

問30-6  「幼児教育・保育の無償化」が実施された場合、宛名のお子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、

　　　　  問16の回答から変化はありましたか。

調
査
数

幼
稚
園

幼
稚
園
の

預
か
り
保
育

認
可
保
育
園

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模

保
育
施
設

家
庭
的
保
育

205 69 46 43 50 16 6

100.0% 33.7% 22.4% 21.0% 24.4% 7.8% 2.9%

事
業
所
内

保
育
施
設

そ
の
他
の

認
可
外
の

保
育
施
設

フ

ァ
ミ
リ
ー

・

サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

そ
の
他

変
化
は
な
い

無
回
答

非
該
当

5 7 8 2 78 10 741

2.4% 3.4% 3.9% 1.0% 38.0% 4.9% -

　

問32  自分にとって子育てに楽しみや喜びを感じることが多いと思いますか。それとも不安や負担を感じることが多いと思いますか。（１つに○）

調
査
数

楽
し
み
や
喜
び
を

感
じ
る
こ
と
が
多
い

楽
し
み
や
喜
び
を

感
じ
る
が

、
時
々

不
安
や
負
担
を
感
じ
る

非
常
に
不
安
や
負
担
を

感
じ
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

非
該
当

946 359 536 27 5 1 18 -

100.0% 37.9% 56.7% 2.9% 0.5% 0.1% 1.9% -

　

問33  お住まいの地域における子育ての環境や支援について、いかがお感じですか。（１つに○）

調
査
数

１
満
足
度
が
低
い

2 3 4 ５
満
足
度
が
高
い

無
回
答

非
該
当

946 53 125 391 278 81 18 -

100.0% 5.6% 13.2% 41.3% 29.4% 8.6% 1.9% -
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問34  あなたは、子育てに関する情報を主としてどこから入手していますか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

親
族

隣
近
所
人

、

知
人

、

友
人

子
育
て
サ
ー

ク
ル
の

仲
間

保
育
所

、

幼
稚
園

、

学
校

市
役
所
や
の
機
関

市
の
広
報
や

パ
ン
フ
レ

ッ
ト

テ
レ
ビ

、

ラ
ジ
オ

、

新
聞

子
育
て
雑
誌

946 361 524 46 599 122 409 201 118

100.0% 38.2% 55.4% 4.9% 63.3% 12.9% 43.2% 21.2% 12.5%

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

（
市
の
Ｈ
Ｐ

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

（
市
以
外
の
Ｈ
Ｐ

）

コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
ー

誌

そ
の
他

情
報
の
入
手
先
が

わ
か
ら
な
い

情
報
の
入
手
方
法
が

わ
か
ら
な
い

情
報
は
必
要
な
い

無
回
答

非
該
当

172 370 75 28 11 4 5 13 -

18.2% 39.1% 7.9% 3.0% 1.2% 0.4% 0.5% 1.4% -

　

問35  あなたは、子育てに関するどのような情報が欲しいですか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

子
ど
も
の
発
達
や
育
児

、

し
つ
け
に
つ
い
て

子
ど
も
向
け

イ
ベ
ン
ト
情
報

医
療
機
関
情
報

公
園
等
の

遊
び
場
の
情
報

病
気
や
障
が
い
に
関

す
る
相
談
窓
口

子
育
て
サ
ー

ク
ル
な
ど
の

情
報

心
理
的
ス
ト
レ
ス
に

対
す
る
ケ
ア
へ
の

対
応
窓
口
情
報

子
ど
も
向
け

書
籍
の
紹
介

946 499 641 434 595 120 136 94 229

100.0% 52.7% 67.8% 45.9% 62.9% 12.7% 14.4% 9.9% 24.2%

ア
レ
ル
ギ
ー

を
持
つ

子
ど
も
向
け
の
情
報

子
ど
も
連
れ
で

い
き
や
す
い

飲
食
店
情
報

子
育
て
に
優
し
い

、

子
育
て
し
や
す
い

す
ま
い
に
関
す
る
情
報

小
学
校
や
中
学
校
の

紹
介
・
特
徴

そ
の
他

情
報
は
必
要
な
い

無
回
答

非
該
当

113 621 247 345 18 11 17 -

11.9% 65.6% 26.1% 36.5% 1.9% 1.2% 1.8% -

　

問36  ご近所とのおつきあいは、どの程度していますか。（当てはまるものすべてに○）

調
査
数

挨
拶
程
度

立
ち
話
を
す
る
程
度

子
ど
も
を
通
じ
て
の

交
流
が
あ
る

携
帯
番
号
や

メ
ー

ル
ア
ド
レ
ス
等
を

教
え
連
絡
を
と
る

家
に
行
き
き
す
る
仲

物
の
貸
し
借
り

ラ
ン
チ

、
デ

ィ
ナ
ー

等
に

行
く

946 699 392 242 164 106 49 55

100.0% 73.9% 41.4% 25.6% 17.3% 11.2% 5.2% 5.8%

旅
行
等
で

家
を
空
け
る
と
き

声
を
か
け
る

ペ

ッ
ト
を
通
じ
て
の

交
流
が
あ
る

留
守
時
の
配
達
預
か
り

一
緒
に
買
い
物
に
行
く

付
き
合
い
は
な
い

無
回
答

非
該
当

67 16 6 27 32 10 -

7.1% 1.7% 0.6% 2.9% 3.4% 1.1% -
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問37  家の近くの子どもの遊び場について、日頃感じていることがありますか。

調
査
数

近
く
に

遊
び
場
が
な
い

雨
の
日
に

遊
べ
る
場
所
が
な
い

思
い
切
り
遊
ぶ
た
め
に

十
分
な
広
さ
が
な
い

遊
具
な
ど
の
種
類
が

充
実
し
て
い
な
い

不
衛
生
で
あ
る

い
つ
も
閑
散
と
し
て
い
て

寂
し
い
感
じ
が
す
る

遊
具
な
ど
の
設
備
が

古
く
て
危
険
で
あ
る

946 114 451 133 324 88 148 162

100.0% 12.1% 47.7% 14.1% 34.2% 9.3% 15.6% 17.1%

緑
な
ど
の

自
然
が
少
な
い

遊
び
場
や
そ
の
周
辺
の

環
境
が
悪
く
て

、

安
心
し
て
遊
べ
な
い

遊
び
場
周
辺
の
道
路
が

危
険
で
あ
る

遊
び
場
に
行

っ
て
も

子
ど
も
と
同
じ
歳
く
ら
い
の

遊
び
仲
間
が
い
な
い

そ
の
他

特
に
感
じ
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

非
該
当

21 36 107 173 86 165 30 -

2.2% 3.8% 11.3% 18.3% 9.1% 17.4% 3.2% -

　

問38  江別市が、今よりももっと子育てしやすいまちとなるためにはどのようなことが重要だと思いますか。

調
査
数

小
児
救
急
医
療
体
制
の

充
実

保
育
所
・

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

（
学
童
保
育

）
な
ど
の
整
備

児
童
館
・
児
童
セ
ン
タ
ー

な
ど
の
整
備

子
育
て
に
つ
い
て

学
ぶ
機
会
の
促
進

男
女
が
共
に

子
育
て
に
関
わ
る
た
め
の

意
識
啓
発

保
育
所
や
幼
稚
園
の

費
用
や
教
育
費
の

負
担
軽
減

出
産
や
医
療
に
係
る

費
用
の
負
担
軽
減

子
育
て
の
不
安
や
悩
み
の

相
談
窓
口
の
整
備

発
達
な
ど
に
関
す
る

専
門
相
談
体
制
の
整
備

道
路
や
公
園
な
ど

子
ど
も
が
安
心
し
て

暮
ら
せ
る
環
境
の
整
備

946 378 427 245 86 109 516 362 81 99 416

100.0% 40.0% 45.1% 25.9% 9.1% 11.5% 54.5% 38.3% 8.6% 10.5% 44.0%

子
ど
も
の
創
造
性
や

感
性
を
の
ば
す

教
育
機
会
の
普
及

い
じ
め
や
差
別
を

な
く
す
教
育
の
推
進

お
産
や
妊
娠
に
関
す
る

学
習
機
会
の
促
進

親
子
が
安
心
し
て

集
ま

っ
て
交
流
で
き
る
場

な
ど
の
整
備

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

の
会
員
確
保

特
別
支
援
が
必
要
な

子
ど
も
へ
の
事
業
推
進

交
通
事
故
や
不
審
者
な
ど
か
ら

子
ど
も
守
る
安
全
・
安
心
の

取
り
組
み
の
推
進

お
祭
り
や
子
ど
も
向
け

イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

非
該
当

198 232 27 131 26 92 388 362 43 27 -

20.9% 24.5% 2.9% 13.8% 2.7% 9.7% 41.0% 38.3% 4.5% 2.9% -

　


